

Poročilo družbe NLB Skladi o izvajanju politike sodelovanja in glasovanju v poslovnem letu 2021

a.) Uvodoma

Družba NLB Skladi pripravlja predmetno Poročilo družbe skladno in na podlagi:

1. Zakona o gospodarskih družbah,
2. Politike o sodelovanju delničarjev družbe NLB Skladi, 1. različica – avgust 2021 in
3. Politike uveljavljanja glasovalnih pravic družbe NLB Skladi, 3. različica.

b.) Izmenjava mnenj z organi družbe in drugimi nosilci interesov v družbi

Družba ne sodeluje z organi družb, v katere vlaga. Prav tako družba ne sodeluje z nosilci drugih interesov v družbi, v katere vlaga.

Razlog, da družba ne sodeluje z organi družb in nosilci drugih interesov v družbah, v katere vlaga, je predvsem naslednji:

Narava storitve opravljanja storitve upravljanja investicijskih skladov je v osnovi takšna, da imajo podskladi Krovnega sklada NLB Skladi razpršeno premoženje v večje število delnic različnih izdajateljev. Posledično, ko se seštejejo vsi deleži posamezne delnice vseh podskladov, to pomeni, da družba vlaga v večje število delnic podjetij z relativno majhnimi deleži glede na celotno vrednost sredstev v upravljanju in pomenijo tudi relativno majhen delež v celotnem kapitalu posameznega podjetja in družba posledično ne more bistveno vplivati na organe družbe in druge nosilce interesov v družbi, v katere vlaga.

Družba NLB Skladi v poslovnem letu 2021 ni sodelovala z organi družb in nosilci drugih interesov v družbah v katere vlaga.

c.) Sodelovanje z drugimi delničarji družbe

Družba praviloma ne sodeluje z drugimi delničarji družb, v katere vlaga.

Razlog, da družba ne sodeluje z organi družb in nosilci drugih interesov v družbah, v katere vlaga, je predvsem naslednji:

Narava storitve opravljanja storitve upravljanja investicijskih skladov je v osnovi takšna, da imajo podskladi Krovnega sklada NLB Skladi razpršeno premoženje v večje število delnic različnih izdajateljev. Posledično, ko se seštejejo vsi deleži posamezne delnice vseh podskladov, to pomeni, da družba vlaga v večje število delnic podjetij z relativno majhnimi deleži glede na celotno vrednost sredstev v upravljanju in pomenijo tudi relativno majhen delež v celotnem kapitalu posameznega podjetja in družba posledično ne more bistveno vplivati na druge delničarje podjetja.

Družba NLB Skladi v poslovnem letu 2021 ni sodelovala v drugimi delničarji družb, v katere vlaga.

d.) Uresničevanje pravic delničarjev

Družba lahko uveljavlja določene pravic delničarjev iz delnic z glasovalnimi pravicami v zvezi s skupščinami delničarjev družb, ki imajo registrirani sedež v državi članici in katerih delnice so sprejete v trgovanje na reguliranem trgu, ki se nahaja ali deluje v državi članici.

Družba ima podrobne postopke iz tega naslova opisane v Politiki uveljavljanja glasovalnih pravic, ki je za vse zainteresirane vlagatelje na voljo na sedežu družbe. Družba ima tudi javno objavljen povzetek Politike uveljavljanja glasovalnih pravic na spletni strani družbe:

<https://www.nlbskladi.si/upravljanje-premozenja/pomoc/kako-upravljamo-premozenje>

Družba NLB Skladi je v poslovnem letu 2021 uresničevala pravice delničarjev na določenih skupščinah družb. Več o tem je opisano v nadaljevanju poročila.

e.) Nasprotja interesov

Družba ima sprejeto Politiko o preprečevanju korupcije ter podkupovanja in o upravljanju nasprotij interesov ter javno objavljen povzetek te politike na svoji spletni strani.

Družba je svojem poslovanju podvržena vrsti različnih tveganj. Med tveganja za skladnost poslovanja in integriteto se uvršča tudi tveganje nasprotij interesov. Nasprotje interesov predstavlja obstoj določenih okoliščin, ki lahko potencialno ali dejansko ovirajo presojo pri sprejemanju odločitev, ki na tak način izgubijo nujen element objektivnosti. Omenjene okoliščine lahko nastopijo v primerih, ko je zaposleni lastniško povezan z gospodarsko družbo, ki posluje z družbo NLB Skladi, ko so z omenjenimi družbami lastniško povezani ožji družinski člani zaposlenega, ali ko obstajajo druge okoliščine, ki dejansko ali potencialno vplivajo na presojo zaposlenega. Družba dodatno preprečuje ali obvladuje oziroma še podrobneje ureja vsa nasprotja interesov, ki potencialno izhajajo iz uveljavljanja glasovalnih pravic, s sprejetjem politike uveljavljanja glasovalnih pravic, upoštevanjem postopkov in ukrepov te politike.

Družba ima javno objavljen povzetek Politike o preprečevanju korupcije ter podkupovanja in o upravljanju nasprotij interesov in povzetek Politike uveljavljena glasovalnih pravic na spletni strani družbe:

<https://www.nlbskladi.si/upravljanje-premozenja/pomoc/kako-upravljamo-premozenje>

f.) Splošno poročilo o glasovanju

Družba upravlja premoženje za račun in v imenu investicijskih skladov. Družba upravlja investicijske sklade izključno v korist investicijskih skladov. Z udeleževanjem na skupščinah ter glasovanjem o predlogih na skupščinah zasleduje ta cilj.

V skladu z veljavnimi predpisi na področju prevzemov za družbo za upravljanje in investicijski sklad ne velja neizpodbitna domneva usklajenega delovanja.

Uprava družbe praviloma pooblasti zaposlenega v družbi za glasovanje o sklepih na skupščinah.

Družba se praviloma udeležuje samo skupščin, ki so v Republiki Sloveniji, če je to smiselno glede na delež v kapitalu. V vsakem primeru pa bi se udeležila le skupščin delničarjev družb, ki imajo registrirani sedež v državi članici in katerih delnice so sprejete v trgovanje na reguliranem trgu, ki se nahaja ali deluje v državi članici. Upoštevajoč tudi sorazmernost predvidene koristi in stroškovne obremenitve vlagateljev se družba načeloma tudi ne poslužuje storitev svetovalcev za glasovanje. Uprava družbe se sicer lahko odloči, da pooblasti tudi zunanje pooblaščenca za udeležbo na skupščinah.

Družba je v letu 2021 podala en nasprotni predlog v zvezi z izplačilom dividend, ki je obrazložen v nadaljevanju.

g.) Obrazložitev pomembnejših glasovanj

Družba NLB Skladi je na skupščini delničarjev družbe Melamin, d.d., dne 19. 8. 2021 podala utemeljen nasprotni predlog glede uporabe bilančnega dobička družbe. Uprava in nadzorni svet družbe Melamin, d.d. sta namreč v sklicu skupščine predlagala, da se dividende, za poslovno leto 2020, ne izplačajo. Posledično se je družba NLB Skladi odločila, da z utemeljenim nasprotnim predlogom predlaga, da se del bilančnega dobička uporabi za izplačilo dividend ter tako signalizira upravi družbe Melamin, d.d. interese investicijskega sklada. Družba NLB Skladi je tudi menila, da je bilo za družbo Melamin, d.d., ki je imela na dan 31. 12. 2020 za več kot 15 EUR bilančnega dobička po delnici (neupoštevaje lastne delnice), primerno in koristno, da vsaj del bilančnega dobička izplača delničarjem v obliki

dividend. Družba je ocenila, da je bil delež lastniškega kapitala družbe Melamin previsok, dobičkonosnost kapitala pa v primerjavi s primerljivimi konkurenti prenizka. Dodatno je menila, da morebitno izplačilo dividend ne bo ogrozilo predvidenih investicij, saj je imela družba ob nizki finančni zadolženosti in ob dejstvu, da je bil strošek dolga izrazito ugodnejši od stroška lastniškega kapitala, še dovolj manevrskega prostora za dodatno zadolževanje. Morebitno dodatno zadolževanje bo vodilo tudi do optimalnejše strukture kapitala družbe, ki je bilo v času skupščine izrazito naklonjeno lastniškemu financiranju poslovanja.

h.) Razkritja o uporabi storitev svetovalcev za glasovanje

Družba NLB Skladi v poslovnem letu 2021 ni uporabljala storitev svetovalcev za glasovanje.

i.) Razkritja, kako je glasovala družba NLB Skladi:

št.	izdajatelj - d.d.	datum skupščine	na račun podsklada	poročilo (da/ne)	delež glasov za/proti posamezen sklep	Kako je glasovala družba NLB Skladi
1	PETG	22.04.2021	NLB Skladi - Slovenija mešani, NLB Skladi - Zahodni Balkan delniški, NLB Skladi - Nova Evropa uravnoteženi	da	<p>1. Skupno število na skupščini zastopanih delnic pri tej točki je znašalo 1.369.996. Število delnic, za katere so bili veljavno oddani glasovi je znašalo 1.368.925, delež teh delnic v osnovnem kapitalu družbe pa znaša 65,615%. Skupno število glasov, ki so bili veljavno oddani je prav tako znašalo 1.368.925 glasov in predstavljajo 66,595 % od vseh delnic z glasovalno pravico. Od teh je bilo za sprejem sklepa oddanih 1.368.652 glasov, kar predstavlja 99,98% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 273 glasov, kar predstavlja 0,02 % vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 1.071.</p> <p>2.1. Skupno število na skupščini zastopanih delnic pri tej točki je znašalo 1.370.015. Število delnic, za katere so bili veljavno oddani glasovi je znašalo 1.368.925, delež teh delnic v osnovnem kapitalu družbe pa znaša 65,615%. Skupno število glasov, ki so bili veljavno oddani je prav tako znašalo 1.368.925 glasov in predstavljajo 66,595 % od vseh delnic z glasovalno pravico. Od teh je bilo za sprejem sklepa oddanih 1.368.647 glasov, kar predstavlja 99,98% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 278 glasov, kar predstavlja 0,02 % vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 1.090.</p> <p>2.2. Skupno število na skupščini zastopanih delnic pri tej točki je znašalo 1.370.015. Število delnic, za katere so bili veljavno oddani glasovi je znašalo 1.368.925, delež teh delnic v osnovnem kapitalu družbe pa znaša 65,615%. Skupno število glasov, ki so bili veljavno oddani je prav tako znašalo 1.368.925 glasov in predstavljajo 66,595 % od vseh delnic z glasovalno pravico. Od teh je bilo za sprejem sklepa oddanih 1.368.615 glasov, kar predstavlja 99,98% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 310 glasov, kar predstavlja 0,02 % vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 1.090.</p> <p>2.3. Skupno število na skupščini zastopanih delnic</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3. seznanitvene narave</p> <p>4.1. seznanitvene narave</p> <p>5.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>

				<p>pri tej točki je znašalo 1.370.015. Število delnic, za katere so bili veljavno oddani glasovi je znašalo 1.368.925, delež teh delnic v osnovnem kapitalu družbe pa znaša 65,615%. Skupno število glasov, ki so bili veljavno oddani je prav tako znašalo 1.368.925 glasov in predstavljajo 66,595 % od vseh delnic z glasovalno pravico. Od teh je bilo za sprejem sklepa oddanih 1.368.470 glasov, kar predstavlja 99,97% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 455 glasov, kar predstavlja 0,03 % vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 1.090</p> <p>3. seznanitvene narave</p> <p>4.1. seznanitvene narave</p> <p>5.1. Skupno število na skupščini zastopanih delnic pri tej točki je znašalo 1.370.015. Število delnic, za katere so bili veljavno oddani glasovi je znašalo 1.368.868, delež teh delnic v osnovnem kapitalu družbe pa znaša 65,612%. Skupno število glasov, ki so bili veljavno oddani je prav tako znašalo 1.368.868 glasov in predstavljajo 66,592 % od vseh delnic z glasovalno pravico. Od teh je bilo za sprejem sklepa oddanih 1.365.407 glasov, kar predstavlja 99,75 % vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 3.461 glasov, kar predstavlja 0,25 % vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 1.147.</p> <p>6. Skupno število na skupščini zastopanih delnic pri tej točki je znašalo 1.370.015. Število delnic, za katere so bili veljavno oddani glasovi je znašalo 1.368.475, delež teh delnic v osnovnem kapitalu družbe pa znaša 65,59%. Skupno število glasov, ki so bili veljavno oddani je prav tako znašalo 1.368.475 glasov in predstavljajo 66,574 % od vseh delnic z glasovalno pravico. Od teh je bilo za sprejem sklepa oddanih 1.367.165 glasov, kar predstavlja 99,90 % vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 1.310 glasov, kar predstavlja 0,096 % vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 1.540.</p>	
--	--	--	--	---	--

2	CICG	17.06.2021	NLB Skladi - Slovenija mešani	<p>da</p> <p>1. O predlaganem sklepu je glasovalo 515.607 delnic, kar predstavlja 63,815 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 515.306 oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je glasovalo 301 oddanih glasov, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2.1. Seznanitvene narave</p> <p>2.2. O predlaganem sklepu je glasovalo 512.057 delnic, kar predstavlja 63,375 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 504.664 oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je glasovalo 7.393 oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 3.569.</p> <p>2.3. O predlaganem sklepu je glasovalo 515.626 delnic, kar predstavlja 63,817 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 515.031 oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je glasovalo 595 oddanih glasov, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2.4. O predlaganem sklepu je glasovalo 515.626 delnic, kar predstavlja 63,817 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 515.236 oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je glasovalo 390 oddanih glasov, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>3.1. Predlog sklepa pod točko 3.1 je bil umaknjen s strani predlagatelja zato se o njem ni glasovalo.</p> <p>3.2. O predlaganem sklepu je glasovalo 514.718 delnic, kar predstavlja 63,705 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 514.042 oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je glasovalo 676 oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 908.</p> <p>3.3. O predlaganem sklepu je glasovalo 511.968 delnic, kar predstavlja 63,364 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 511.452 oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je glasovalo 516 oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 3.658.</p> <p>3.4. O predlaganem sklepu je glasovalo 512.109 delnic, kar predstavlja 63,382 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 511.433 oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je glasovalo 676 glasov, vzdržanih glasov je bilo 3.517.</p> <p>4. O predlaganem sklepu je glasovalo 515.377 delnic, kar predstavlja 63,786 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 274.931 oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je glasovalo</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.1. Sklep je bil seznanitvene narave</p> <p>2.2. Na skupščini je bil predlagan nasprotni predlog z višjo dividendo. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Na skupščini je bil predlagan nasprotni predlog delničarja Modra zavarovalnica d.d. Glasovalo se je o nasprotnem predlogu. Glasovali smo ZA predlagani sklep.</p> <p>7. Pri tej točki ni bilo glasovanja, saj je sklep seznanitvene narave.</p> <p>8. Pri tej točki ni bilo glasovanja, saj je sklep seznanitvene narave.</p>
---	------	------------	-------------------------------	--	---

240.446 oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 249.

5. O predlaganem sklepu je glasovalo 515.377 delnic, kar predstavlja 63,786 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 514.694 oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je glasovalo 683 oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 249.

6. O predlaganem sklepu je glasovalo 508.210 delnic, kar predstavlja 62,899 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 481.345 oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je glasovalo 26.865 oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 7.416.

7. Pri tej točki ni bilo glasovanja, saj je sklep seznanitvene narave.

8. Pri tej točki ni bilo glasovanja, saj je sklep seznanitvene narave.

3	UKIG	9.06.2021	NLB Skladi - Slovenija mešani	da	<p>1. seznanitvene narave</p> <p>2. Pri glasovanju je bilo oddanih 2.118.917 veljavnih glasov, kar predstavlja 74,65 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 2.118.917 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 2.751.</p> <p>3.1 Pri glasovanju je bilo oddanih 2.013.233 veljavnih glasov, kar predstavlja 70,93 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 2.013.233 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 108.435.</p> <p>3.2 Pri glasovanju je bilo oddanih 2.118.918 veljavnih glasov, kar predstavlja 74,65 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 2.118.918 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 2.750.</p> <p>4.1 Pri glasovanju je bilo oddanih 2.108.152 veljavnih glasov, kar predstavlja 74,27 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.879.958 glasov, oziroma 89,18 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 228.194 glasov, oziroma 10,82 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 13.516.</p> <p>4.2a Pri glasovanju je bilo oddanih 2.109.002 veljavnih glasov, kar predstavlja 74,30 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.910.720 glasov, oziroma 90,60 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 198.282 glasov, oziroma 9,40 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 12.666.</p> <p>4.2b Pri glasovanju je bilo oddanih 2.109.002 veljavnih glasov, kar predstavlja 74,30 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 2.109.002 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 12.666.</p> <p>4.3a Pri glasovanju je bilo oddanih 2.003.042 veljavnih glasov, kar predstavlja 70,57 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo</p> <p>1. Sklep je bil seznanitvene narave</p> <p>2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.1 Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.2a Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.2b Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.3a Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.3b Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.3c Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.3č Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.3d Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.3e Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5.1 nasprotni predlog Družba NLB Skladi se je glasovanja VZDRŽALA</p> <p>5.1 prvotni predlog Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5.2 nasprotni predlog Družba NLB Skladi se je glasovanja VZDRŽALA</p> <p>5.3 Družba NLB Skladi se je glasovanja VZDRŽALA.</p> <p>5.4 nasprotni predlog Družba NLB Skladi je glasovala PROTI predlaganemu sklepu</p> <p>5.4 prvotni predlog Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
---	------	-----------	-------------------------------	----	--

				<p>oddanih 1.844.408 glasov, oziroma 92,08 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 158.634 glasov, oziroma 7,92 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 118.626.</p> <p>4.3b Pri glasovanju je bilo oddanih 2.112.344 veljavnih glasov, kar predstavlja 74,42 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.797.760 glasov, oziroma 85,11 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 314.584 glasov, oziroma 14,89 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 9.324.</p> <p>4.3c Pri glasovanju je bilo oddanih 2.102.713 veljavnih glasov, kar predstavlja 74,08 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.797.760 glasov, oziroma 85,50 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 304.953 glasov, oziroma 14,50 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 18.955.</p> <p>4.3d Pri glasovanju je bilo oddanih 2.109.918 veljavnih glasov, kar predstavlja 74,30 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 2.061.918 glasov, oziroma 97,77 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 47.084 glasov, oziroma 2,23 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 12.666.</p> <p>4.3e Pri glasovanju je bilo oddanih 2.063.053 veljavnih glasov, kar predstavlja 72,68 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 2.054.918 glasov, oziroma 99,61 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 8.135 glasov, oziroma 0,39 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 58.615.</p> <p>5.1 Pri glasovanju je bilo oddanih 1.762.481 veljavnih glasov, kar predstavlja 62,09 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.451.930 glasov, oziroma 82,38 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 310.551 glasov, oziroma 17,62 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 358.902.</p> <p>5.2 Pri glasovanju je bilo oddanih 1.961.919 veljavnih glasov, kar predstavlja 69,12 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.330.843 glasov, oziroma 67,83 %</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 631.076 glasov, oziroma 32,17 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 159.464.</p> <p>5.3 Pri glasovanju je bilo oddanih 1.956.765 veljavnih glasov, kar predstavlja 68,94 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.776.696 glasov, oziroma 90,80 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 180.069 glasov, oziroma 9,20 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 164.618.</p> <p>5.4 Pri glasovanju je bilo oddanih 2.118.133 veljavnih glasov, kar predstavlja 74,62 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.450.795 glasov, oziroma 68,49 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 667.338 glasov, oziroma 31,51 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 3.250.</p> <p>6 Pri glasovanju je bilo oddanih 1.980.475 veljavnih glasov, kar predstavlja 69,77 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.964.216 glasov, oziroma 99,18 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 16.259 glasov, oziroma 0,82 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 124.277.</p>	
--	--	--	--	--	--

4	LKPG	29.06.2021	NLB Skladi - Slovenija mešani, NLB Skladi - Zahodni Balkan delniški, NLB Skladi - Nova Evropa uravnoteženi	da	<p>1. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.628.860 delnic, kar predstavlja 75,95 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.628.860 oddanih glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa ni bilo oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 2.862.</p> <p>2. sklep seznanitvene narave</p> <p>3.1. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.632.706 delnic, kar predstavlja 75,948 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.449.982 oddanih glasov, oziroma 98,281 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 182.724 glasov, oziroma 1,719 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 4.000.</p> <p>3.2. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.588.381 delnic, kar predstavlja 75,631 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.583.160 oddanih glasov, oziroma 99,951 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 5.221 glasov, oziroma 0,049 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 48.325.</p> <p>3.3. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.590.893 delnic, kar predstavlja 75,649 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.583.069 oddanih glasov, oziroma 99,926 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 7.824 glasov, oziroma 0,074 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 45.813.</p> <p>4. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.566.184 delnic, kar predstavlja 75,473 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.566.183 oddanih glasov, oziroma 99,999991 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bil oddan 1 glas, oziroma 0,00009 %, vzdržanih glasov je bilo 70.522.</p> <p>5. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.572.288 delnic, kar predstavlja 75,516 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.563.681 oddanih glasov, oziroma 99,919 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 8.607 glasov, oziroma 0,081 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 64.418.</p> <p>6. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.628.826</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2. sklep seznanitvene narave</p> <p>3.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>7. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>8. Družba NLB Skladi SE JE VZDRŽALA pri predlaganem sklepu.</p> <p>9.1. sklep seznanitvene narave.</p> <p>9.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>9.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>9.4. Družba NLB Skladi SE JE VZDRŽALA pri predlaganem sklepu.</p> <p>9.5. Družba NLB Skladi SE JE VZDRŽALA pri predlaganem sklepu.</p> <p>9.6. Družba NLB Skladi SE JE VZDRŽALA pri predlaganem sklepu.</p>
---	------	------------	--	----	--	--

				<p>delnic, kar predstavlja 75,92 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 1.159.703 oddanih glasov, oziroma 10,911 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 9.469.123 glasov, oziroma 89,089 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 7.880.</p> <p>7. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.635.634 delnic, kar predstavlja 75,969 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.629.109 oddanih glasov, oziroma 99,939 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 6.525 glasov, oziroma 0,061 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 1.072.</p> <p>8. sklep seznanitvene narave.</p> <p>9.1. sklep seznanitvene narave.</p> <p>9.2. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.212.331 delnic, kar predstavlja 72,945 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.191.933 oddanih glasov, oziroma 99,800 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 20.398 glasov, oziroma 0,200 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 419.391.</p> <p>9.3. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.208.698 delnic, kar predstavlja 72,919 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.190.703 oddanih glasov, oziroma 99,824 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 17.995 glasov, oziroma 0,176 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 423.024.</p> <p>9.4. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.093.142 delnic, kar predstavlja 72,094 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.070.017 oddanih glasov, oziroma 99,771 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 23.125 glasov, oziroma 0,229 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 538.580.</p> <p>9.5. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.093.049 delnic, kar predstavlja 72,093 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 10.067.034 oddanih glasov, oziroma 99,742 % oddanih glasov,</p>	
--	--	--	--	---	--

					<p>proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 26.015 glasov, oziroma 0,258 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 538.673.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

					<p>9.6. O predlaganem sklepu je glasovalo 10.089.781 delnic, kar predstavlja 72,070 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 9.874.452 oddanih glasov, oziroma 97,866 % oddanih glasov, proti sprejemu sklepa je bilo oddanih 215.329 glasov, oziroma 2,134 % oddanih glasov, vzdržanih glasov je bilo 541.941.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

5	KRKG	8.07.2021	NLB Skladi - Slovenija mešani, NLB Skladi - Zahodni Balkan delniški, NLB Skladi - Nova Evropa uravnoreženi, NLB Skladi - Razvita Evropa delniški in NLB Skladi - Farmacija in zdravstvo delniški	da	<p>1. Sklep je bil sprejet soglasno.</p> <p>2.1 Sklep je bil seznanitvene narave.</p> <p>2.2 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 15.283.229 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 15.282.889, kar pomeni 100,00 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 340 glasov. Vzdržanih glasov je bilo 1.752.403.</p> <p>2.3 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 17.035.172 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 17.022.157 glasov, kar pomeni 99,92 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 13.015 glasov, kar pomeni 0,08 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 460.</p> <p>2.4 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 17.034.022 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 17.022.107 glasov, kar pomeni 99,93 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju 2 sklepa je glasovalo 11.915 glasov, kar pomeni 0,07 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 1.610.</p> <p>3. Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 17.034.522 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 17.024.836 glasov, kar pomeni 99,94 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 9.686 glasov, kar pomeni 0,06 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 1.110.</p> <p>4.7 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 17.032.087 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 16.898.765 glasov, kar pomeni 99,22 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 133.322 glasov, kar pomeni 0,78 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 3.545.</p> <p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.1 Sklep je bil seznanitvene narave.</p> <p>2.2 Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani nasprotni predlog.</p> <p>2.3 Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagan sklep.</p> <p>2.4 Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagan sklep.</p> <p>3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagan sklep.</p> <p>4.1. Sklep je bil seznanitvene narave</p> <p>4.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.6. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.7. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
---	------	-----------	--	----	--

6	Melamin	19.08.2021	NLB Skladi - Slovenija mešani	da	<p>1. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 329.497 veljavnih glasov oziroma 79,63 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 329.497 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2.1. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 329.497 veljavnih glasov oziroma 79,63 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 329.497 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2.2. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 329.497 veljavnih glasov oziroma 79,63 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 329.497 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2.3. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 329.497 veljavnih glasov oziroma 79,63 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 329.497 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.3. Na skupščini je bil predlagan nasprotni predlog delničarja SINTEGRA, trgovina, d.o.o. Glasovalo se je o nasprotnem predlogu. Dodatek k predlogu 2.3 Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
---	---------	------------	-------------------------------	----	---	---

7	Datalab	29.06.2021	NLB Skladi - Slovenija mešani	da	<p>1. ZA sklep glasovalo 1.338.078 od 1.338.078 glasov oziroma 100 % oddanih glasov.</p> <p>2. ZA sklep glasovalo 1.338.078 od 1.338.078 glasov oziroma 100 % oddanih glasov.</p> <p>3. ZA nasprotni sklep glasovalo 1.338.078 od 1.338.078 glasov oziroma 100 % oddanih glasov.</p> <p>4. ZA sklep glasovalo 1.338.078 od 1.338.078 glasov oziroma 100 % oddanih glasov</p> <p>5. ZA sklep glasovalo 938.078 od 1.338.078 glasov oziroma 85,05 % oddanih glasov. Proti je glasovalo 200.000 glasov oziroma 14,95 %.</p> <p>6. ZA sklep glasovalo 938.078 od 1.338.078 glasov oziroma 85,05 % oddanih glasov. Proti je glasovalo 200.000 glasov oziroma 14,95 %.</p> <p>7. ZA sklep glasovalo 1.338.078 od 1.338.078 glasov oziroma 100 % oddanih glasov.</p> <p>8. ZA sklep glasovalo 1.338.078 od 1.338.078 glasov oziroma 100 % oddanih glasov.</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala PROTI predlaganemu sklepu.</p> <p>6. Družba NLB Skladi je glasovala PROTI predlaganemu sklepu.</p> <p>7. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>8. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
---	---------	------------	-------------------------------	----	--	---

- Družba za leto 2021 razkriva vsa glasovanja na skupščinah.